



АГЕНЦИЈА ЗА
ОСИГУРАЊЕ
ДЕПОЗИТА

POZIV ZA DOSTAVLJANJE IZJAVA O ZAINTERESOVANOSTI

Republika Srbija

Agencija za osiguranje depozita

Projekat podrške sistemu osiguranja depozita

Kredit IBRD br. 8340-YF

Naziv zadatka: Domaća konsultantska kuća za procenu naplativosti potraživanja i sredstava obezbeđenja (Referentni broj: 2 A.3.17 Plan nabavki)

Međunarodna banka za obnovu i razvoj je odobrila kredit Republici Srbiji u iznosu od 145,3 miliona EUR za finansiranje Projekta podrške sistemu osiguranja depozita (u daljem tekstu: Projekat). Cilj Projekta je jačanje finansijskih i institucionalnih kapaciteta Agencije za osiguranje depozita (AOD), kako bi bila u stanju da izvrši svoje obaveze u oblasti osiguranja depozita i restrukturiranja banaka i delovala kao ključni činilac sigurnosne mreže finansijskog sistema.

Projekat obuhvata sledeće komponente 1) Komponenta 1: Jačanje finansijskog kapaciteta AOD, i 2) Komponenta 2: Jačanje institucionalnog kapaciteta AOD i Ministarstva finansija (MF).

Komponentom 2 predviđeno je pružanje tehničke pomoći radi jačanja institucionalnog kapaciteta AOD radi ispunjenja njenog mandata u oblasti osiguranja depozita i restrukturiranja problematičnih banaka, uključujući i jačanje kapaciteta za naplatu potraživanja i unovčavanje imovine zatvorenih banaka.

AOD namerava da upotrebi deo sredstava iz Komponente 2 za plaćanje konsultantskih usluga koje treba da budu pružene u okviru ovog Projekta.

AOD je, zajedno sa Narodnom bankom Srbije i MF, deo finansijskog sigurnosnog sistema koji ima za cilj da umani uticaj problematičnih banaka na finansijski sistem i celokupnu privredu. Osnovne nadležnosti AOD su sledeće: 1) isplata osiguranih deponenata iz sredstava Fonda za osiguranje depozita, i 2) sprovođenje stečajnih i likvidacionih postupaka nad bankama.

AOD trenutno nadzire stečajne postupke nad 20 banaka. Konačni cilj AOD je da obezbedi brz postupak i efikasno namirenje poverilaca ostvarenjem maksimalnih mogućih prihoda od unovčavanja imovine u najkraćem mogućem roku. AOD takođe upravlja značajnim portfoliom loše aktive u ime i za račun Republike Srbije i Autonomne pokrajine Vojvodine (APV), preuzete prilikom skorijih slučajeva restrukturiranja banaka.

Portfoliji određenog broja državnih institucija i organa, kao što su Fond za razvoj (FR), Agencija za osiguranje i finansiranje izvoza (AOFI) i nekoliko banaka sa značajnim učešćem države u kapitalu, obuhvataju potraživanja od nekih velikih privrednih subjekata - dužnika i dužničkih grupa prema kojima i AOD ima potraživanja u svom svojstvu upravljanja: 1) portfolio potraživanja u ime i za račun Republike Srbije (RS), i 2) portfolio potraživanja banaka u stečaju čiji je stečajni upravnik.

Nova inicijativa, vezana za objedinjavanje potraživanja u okviru jedinstvene strukture upravljanja (Pilot projekat) se pokreće u cilju provere delotvornosti takvog pristupa.

Konsultantske usluge će biti podeljene u dve faze: Faza I – Pilot projekat koji je fokusiran na ograničen broj grupa dužnika (okvirno 3 grupe dužnika), koje su prisutne u portfolijima više državnih institucija i imaju potencijala da budu restrukturirani u prihvatljivom vremenskom periodu; i faza II – Procena naplativosti potraživanja i sredstava obezbeđenja izabranih dužnika (oko 60 dužnika) iz portfolija određenih banaka u stečaju i portfolija kojim AOD

upravlja u ime i za račun RS i APV, kao i procena izabrane imovine (oko 10 jedinica imovine), kojom AOD upravlja u ime i za račun RS.

Konkretni ciljevi Faze I su sledeći:

- 1) Procena različitih mogućnosti naplate potraživanja i davanje preporuka u pogledu najefikasnijeg i najdelotvornijeg pristupa za rešavanje odnosa sa dužnicima i grupama dužnika što bi dovelo do postizanja maksimalnih prihoda od naplate potraživanja;
- 2) Utvrđivanje tržišne vrednosti potraživanja i sredstava obezbeđenja izabranih dužnika (informacije o dužnicima, potraživanjima i sredstvima obezbeđenja će biti dostupne samo izabranim konsultantskim kućama) na: pojedinačnoj osnovi (za svaku instituciju koja učestvuje u Pilot projektu), kao i na objedinjenoj osnovi (u slučaju da se potraživanja svih institucija učesnica posmatraju kao paket).

Konkretni ciljevi Faze II su sledeći:

- 1.) Procena naplativosti svakog pojedinačnog potraživanja (informacije o dužnicima, potraživanjima i sredstvima obezbeđenja će biti dostupne samo izabranim konsultantskim kućama), kao i određivanje tržišne vrednosti sredstava obezbeđenja, uz utvrđivanje svih pravnih radnji koje mogu dovesti do njihovog unovčenja i davanje preporuka o najprikladnijem metodu unovčavanja imovine/naplate potraživanja što bi dovelo do postizanja maksimalnih mogućih prihoda od naplate.
- 2.) Utvrđivanje tržišne vrednosti izabrane nepokretne imovine kojom upravlja AOD u ime i za račun Republike Srbije, identifikacija pravnih prepreka i smetnji, kao i utvrđenje stepena utrživosti imovine u cilju njenog unovčenja i postizanja maksimalnih mogućih prihoda.

U skladu sa trajanjem projekta konsultant će obavljati gore pomenute zadatke u periodu novembar 2016 – april 2017. godine.

Za fazu I: Očekivano trajanje zadatka: novembar 2016 – decembar 2016. godine.

Za fazu II: Očekivano trajanje zadatka: novembar 2016 – april 2017. godine.

AOD ovim poziva kvalifikovane konsultantske kuće (“konsultante”) da izraze interes za pružanje usluga. AOD su potrebne usluge domaće finansijske konsultantske kuće/revizorske firme koja je sposobna da angažuje tim stručnjaka u sastavu: vođa tima, advokati, ovlašćeni procenitelji – građevinski inženjeri/ inženjeri mašinstva/ finansijski stručnjaci, ostali, koji bi bio adekvatan za sprovođenje aktivnosti u okviru Projekta kako u smislu posedovanja stručnih znanja, tako i potrebnog iskustva i dostupnosti kadrova.

Zainteresovani konsultanti treba da pruže informacije, odnosno, dokaze o posedovanju potrebnih kvalifikacija i relevantnog radnog iskustva kao i odgovarajuću metodologiju za pružanje usluga.

Kriterijumi za svrstavanje u uži izbor i broj bodova kojima se meri ispunjavanje kriterijuma su sledeći:

Zahtevi	Opis	Bodovi
Kvalifikacije i iskustvo	Iskustvo u sličnim projektima sa odgovarajućim dokazima o tome i spisak referenci	25
Kvalifikacije ključnih članova tima	<ul style="list-style-type: none"> - Vođa tima sa najmanje 15 godina relevantnog radnog iskustva i značajnim iskustvom u ulozi vođe tima u sličnim projektima (10 poena) - Ključni finansijski ekspert sa najmanje 10 godina profesionalnog iskustva i obimnim dokazivim iskustvom u sličnim projektima (7.5 poena) - Ključni pravni ekspert sa najmanje 10 godina profesionalnog iskustva i obimnim dokazivim iskustvom u sličnim projektima (7.5 poena) 	25
Metodologija	<p>Detaljno objašnjenje predložene metodlogije i procene naplativosti potraživanja, kao i procena sredstava obezbeđenja/ imovine (po vrstama – nepokretna, pokretna, finansijska, itd.;</p> <p>Metodlogija mora obavezno da obuhvati sledeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Procenu naplativosti potraživanja i sredstava obezbeđenja; 	50



АГЕНЦИЈА ЗА
ОСИГУРАЊЕ
ДЕПОЗИТА

	<ul style="list-style-type: none">- Preciznu i ažuriranu analizu podataka o potraživanjima uzimanjem u obzir svih važnih unutrašnjih i spoljnih faktora koji mogu biti od uticaja na naplativost potraživanja;- Procenu naplate zasnovanu na grupama dužnika (svrstanim u grupe na osnovu vlasničke i upravljačke strukture) i uzimanjem u obzir ekonomskih uslova i odnosa i uzajamne zavisnosti na osnovu sporazuma o pristupanju dugu/ugovora o zajedničkim garancijama i postupanje u interesu celovitog rešavanja odnosa između dužnika i poverilaca;- Tamo gde je moguće (npr. prodaja dužnika kao pravnog lica), poslovanje dužnika treba da bude procenjeno na osnovu modela eskontovanog novčanog toka potkrepljenog razumnim pretpostavkama o neto obrtnim sredstvima i održivim EBITDA merilima;- Procena na osnovu pristupa raspoloživoj dokumentaciji i utvrđivanja činjeničnog stanja prilikom fizičke posete imovini (npr. neposredna procena nepokretnih sredstava obezbeđenja/imovine), uz pružanje pravnih mišljenja o sredstvima obezbeđenja/imovini; Procena obezbeđenja/imovine treba da bude rađena u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardom broj 16.- Utvrđivanje kriterijuma za razvrstavanje potraživanja i imovine u grupe na osnovu sličnosti radi procene dužnika na grupnoj osnovi.	
--	--	--

Zainteresovanim konsultantima se skreće pažnja na Odeljak 1.9 Smernica Svetske banke: *Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers*, objavljenim u januaru 2011. godine (“Smernice za konsultante”), u kojima je izložena politika Svetske banke u pogledu sukoba interesa.

Konsultanti se mogu udružiti sa drugim preduzećima radi zajedničkog nastupa ili nastupa sa podkonsultantima (podizvođačima) kako bi poboljšali svoje kvalifikacije.

Konsultant će biti izabran u skladu sa metodom CQS (Izbor na osnovu kvalifikacija konsultanta) opisanom u Odeljku III Smernica za konsultante: *Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers*, objavljenim u januaru 2011. godine.

Više informacija može se dobiti na donjoj adresi radnim danima od 09:00 do 15:00.

Izjave o zainteresovanosti se moraju dostaviti u pisanom obliku na engleskom i srpskom jeziku na sledeću adresu (lično, poštom, faksom ili elektronskom poštom) najkasnije do 24.10.2016.

Agencija za osiguranje depozita
Knez Mihailova 2
Beograd

Biljana Đokić
Specijalista za nabavke
+ 381 11 2075 124
biljana.djokic@aod.rs